



В Пермском крае подростку, причинившему смертельные раны односельчанину, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



В производстве Суксунского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего), по факту смерти мужчины, 1960 года рождения.

В ходе проведения оперативных мероприятий и следственных действий установлено, что 20 августа 2021 года около 22 часов 30 минут несовершеннолетний житель одного из населенных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

пунктов Ординского муниципального округа, 2003 года рождения, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений с потерпевшим нанес земляку множественные удары руками, ногами, а также палкой, используемой в качестве оружия, по голове и телу. От полученных телесных повреждений – закрытой травмы груди с разрывом правого легкого – потерпевший скончался спустя непродолжительное время.

Несовершеннолетний подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, постановлением Ординского районного суда ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1603445>